

Victoria Beckham: odlična kolekcija na jezivim modelima

Victoria Beckham, treba to napokon reći otvoreno i bez uvijanja, doista je talentirana modna dizajnerica. Njena kolekcija na New York Fashion Weeku za jesen-zimu 2010/2011, prikazana ovog vikenda, pokazala je doduše igranje na sigurno, ali na jako visokom nivou

Victoriju Beckham napokon treba prestati etiketirati kao bivšu Posh Spice, Beckhamovu ženu ili jet-setericu bez profesije i zanimanja. Osim što se pokazala kao sposobna poslovna žena, Victoria će, zbog svoje upornosti, tvrdoglavosti i strasti prema modi, ali i očiglednog talenta, definitivno ući među najzanimljivije modne dizajnere sljedeće godine. Modni urednici i novinari, naravno, još uvijek je percipiraju kao uljeza u vrlom i bogomdanom svijetu *high fashiona*, jer kako se pobogu, jedna slavna posvuduša drznula okušati u nečemu tako svetom kao što je moda. No Beckhamica je ipak moćna i bogata teta, koju se ne može samo tako ignorirati, što je dobro, jer bismo inače ostali zakinuti za njen modni dar.

Victoria Beckham bila je izuzetno pristojna prije početka svoje revije - dizajnerica je osobno pozdravila svakog od 25 urednika koji su sjedili u prvim redovima njene revije, što je doista neobično jer se većina dizajnera grozi takvog čina, skrivajući se u backstageu. Sama revija, bila je koncipirana vrlo jednostavno, elegantno i profinjeno, baš kao i prikazani modeli. Beckhamica se pokazala kao izvanredna dizajnerica haljina i haljina/balonera. Njena je odjeća klasična, ženstvena, elegantna, ugodnih boja i besprijeorne izrade. Prisutne su posebno oduševile drapirana haljina predimenzioniranog ovratnika te ručno izvezena couture haljina.

Victoria odlično vlada drapiranjem, printovima i krojem, ali njen najveći talent je pogađanje ženskih misli - Victoria naprosto zna što žene žele nositi i kako žele izgledati. Nema kod nje modnih „perverzija“ i napornih stilskih eksperimenata. Dizajnerica radi čistu, finu i elegantnu žensku modu, s jednostavnom formulom - velike sunčane naočale, uska izazovna, lijepo krojena haljina i seksi štikle. Većina bi žena vjerojatno rekla da žarko želi barem jednu od haljina iz njene kolekcije. Ok, njeni komadi rađeni su za bolesno mršave žene, ali sasvim bi ok izgledale i na punašnjim ženama, jer bi fino istaknule dekolte i bokove.

Birane boje su u rasponu od crvene, preko duboke plave, zlatne, tamno zelene, crne do kraljice sljedeće sezone - tirkizne. Odjevni predmeti traže inteligentno i nevidljivo donje rublje, pa će žene koje nose njene komade morati paziti na izbor donjeg rublja. Fluidne, vrhunski drapirane i lijepe u svojoj jednostavnosti, njene haljine sigurno će pokazati ogroman komercijalni uspjeh.

Jedina zamjerka ide izboru manekenki koje su mršavije i od same dizajnerice i koje su nagrdile kolekciju. Štapići od nogu, kvrgava koljena, kosti i rebra, nisu nešto što ide uz klasiku i ženstvenost Victorijine odjeće. No, to je već neka druga priča i patologija u koju nemamo namjeru ponovno ulaziti.